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Θεσσαλονίκη, 12 Οκτωβρίου 2012 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ανοιχτή πρόσκληση σε παρουσίαση της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης 
στον Χορτιάτη Θεσσαλονίκης  

 
Ανοιχτή πρόσκληση σε εκπαιδευτική συγκέντρωση για όσους ενδιαφέρονται να ενημερωθούν για τη 
δράση της, απευθύνει η Ελληνική Ομάδα Διάσωσης στο πλαίσιο της Σχολής Βασικής Εκπαίδευσης, τα 
μαθήματα της οποίας ξεκίνησαν την Τετάρτη 10 Οκτωβρίου.  
 
Η  πρώτη  συνάντηση  θα  πραγματοποιηθεί  αυτό  το  σαββατοκύριακο  13  και  14  Οκτωβρίου  στο 
Χορτιάτη Θεσσαλονίκης και σ’ αυτή μπορούν να πάρουν μέρος όλοι όσοι επιθυμούν να γνωρίσουν 
από κοντά την Ελληνική Ομάδα Διάσωσης, συνδυάζοντας, παράλληλα, και μια μικρή εξόρμηση εκτός 
της πόλης.   
 
Την  εκπαίδευση  θα  παρακολουθήσουν  όλοι  οι  νέοι  μαθητές  της  Σχολής  και  θα  περιλαμβάνει 
παρουσιάσεις  από  όλα  τα  Τμήματα  της  Ελληνικής  Ομάδας  Διάσωσης  (Ορεινής  Διάσωσης,  Υγρού 
Στοιχείου,  Αντιμετώπισης  Καταστροφών,  Α’  Βοηθειών,  Σκύλων  Έρευνας  και  Επικοινωνιών).  Οι 
εκπαιδευόμενοι θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν από τους εθελοντές ‐ μέλη της Οργάνωσης 
για τη δράση της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης,  τις επιχειρήσεις στις οποίες έχει πάρει μέρος στην 
Ελλάδα  και  το  εξωτερικό,  να  δουν  από  κοντά  τον  εξοπλισμό  των  Τμημάτων  και  να  συζητήσουν 
θέματα που αφορούν την Ομάδα και την εκπαίδευσή τους.  
 
Οι μαθητές της Σχολής θα κατασκηνώσουν στο χώρο της εκπαίδευσης, ενώ το βράδυ του Σαββάτου 
θα οργανωθεί ένα μικρό πάρτι για την έναρξη της Σχολής, που θα περιλαμβάνει barbecue και ποτό. 
 
Σημειώνεται  ότι  τα μαθήματα  της  Σχολής Βασικής  Εκπαίδευσης  ξεκίνησαν στις 10 Οκτωβρίου,  στη 
Θεσσαλονίκη  και  πραγματοποιούνται  κάθε  Δευτέρα  και  Τετάρτη  (19:00  –  21:00)  σε  αίθουσα  του 
Πανεπιστημίου Μακεδονία (Εγνατία 156), ενώ τα σαββατοκύριακα θα γίνονται πρακτικά μαθήματα 
σε  ορεινές  περιοχές  (Χορτιάτης,  Παγγαίο, Όλυμπος).  Η  διάρκεια  της  σχολής  εκπαίδευσης  είναι  έξι 
εβδομάδες και η επιτυχής αποφοίτηση συνοδεύεται από βεβαίωση. 
 
Πληροφορίες για την εκπαιδευτική συγκέντρωση, την ακριβή τοποθεσία της εκδήλωσης και τη Σχολή 
Βασικής Εκπαίδευσης στα τηλέφωνα 2310‐310649 (9:00‐17:00), 6945637983 και στο www.hrt.org.gr.  
 
 
 
 
 


